



莲都桃产业精品化“破冰”

仙渡优质桃借力媒体平台“逆市”卖出好价钱

影院回归 务请珍惜

本报讯(记者 叶浩博 余余乐 蓝俊)“6800余亩桃林的收益,就是2020年仙渡桃农‘冷暖’的体温计。防控新冠肺炎疫情以来,‘莲都仙桃’收购商难以进山采购,仙渡优质桃订购价格最低时只有往年的三分之一!”莲都区仙渡乡党委书记李勇军表示,近一个月来,乡党委政府通过为民服务的“三五”行动谋定后动,把仙渡桃产业的分级销售重新“拾”起来,实现优质桃价格的“逆市”上扬。

的现实困境尤为迫切。今年4月以来,仙渡全乡桃产量增加50%-100%,但外来客商订单锐减,且只愿以往年30%-50%的价格收购仙渡优质桃,以此规避疫情所带来的商业风险。
“如此低价格的收购,对于936户桃农而言,无疑是灾难性的。这样下去,就没有桃农再愿意追加投资,并投入大量精力管理桃树了。”仙渡桃园果业合作社理事长周丽勇表示。

疫情下农产品的“卖难”问题。越是遇到困难,越要危中求变,变中求机。仙渡产的“莲都仙桃”精品化迫在眉睫,势在必行。进入6月,通过仙渡桃园果业合作社联合社的组织、引导,并让种植大户带头疏果,提升品质,带领更多桃农走上按规格、品质不同等级的细分市场销售之路。到了7月,仙渡乡通过丽水日报、温州日报、舟山日报等媒体平台,推出“莲都仙桃”礼盒款,迈出了优质桃品牌化、精品化的第一步。仙渡优质桃以每箱68.8元-78.8元的价格,在媒体平台网店、微店出售,共直销温州、舟山等城市1000余盒,销售金额不到半个月突破6万余元。

累大量忠实的线上“粉丝”,为7月底到10月初的仙渡优质桃全面上市做好准备。
“如今的仙渡优质桃分为三种规格等级销售:仙渡优质桃礼盒装卖高价桃,社区电商卖中价桃,收购商收购低价桃。其中,礼盒装分为6只、12只、24只三种箱型出售,最终实现仙渡桃产业自发展之初就开始设想了多年的分等级销售模式,兑现了生态产品的不一样价值。”仙渡乡党委副书记林彬表示,对口援助仙渡的中电海康集团等结对单位,还将以较高价格收购桃农手里的优质桃,积极为该乡2020年实现全面小康加油鼓劲。

2020年初,仙渡乡开展以“五连、五到、五送”为内容的“三五”行动,落实莲都区委的“五大工作制度”。在5月初组织的“住村联心、组团下访”过程中,住村干部征集到群众反映的一系列仙渡桃产业发展难题,其中以解决桃农“增产不增收”

果农即将面临的困难,仙渡乡党委政府看在眼里,听在耳里,更急在心里。李勇军早在5月份就专程到丽水日报报业传媒集团寻求解题之道,得到集团的高度重视,达成了融媒公益助农的意向,通过与沿海城市媒体建立战略合作关系,协力解决

与这同时,仙渡乡还与社区电商平台沟通,希望把还在树上的仙渡优质桃卖入寻常百姓家,收获、积

决胜全面小康 决战脱贫攻坚



近日,青田县江南实验学校开展与“泥”有约——2020暑期劳动实践活动。学生们在活动中参加劳动实践,掌握劳动技能,亲近大自然。图为青田县农作站技术人员在学校“七彩农场”果蔬种植基地里指导学生。
记者 雷宁 特约摄影记者 张永益 摄

二季度 半年正
上半年我市GDP增长0.5%

本报讯(记者 叶浩博)7月23日,记者从市“争先创优”指挥部了解到,2020年上半年全市经济呈现稳定向好态势,实现“二季红、半年正”,全市GDP增长0.5%,比一季度回升3.7个百分点,好于全国(-1.6%),与全省(0.5%)持平,列全省11市的第5位。

一季度提升9.7个百分点,但距离转正仍有不小差距。但是就6月份的数据而言,全市规模以上工业增加值增长4.2%,其中缙云增长了4.7%,莲都增长3.4%,龙泉增长2.2%,云和增长1.7%,松阳增长0.5%。

数1.45万人,同比增长10.1%,失业人员再就业累计0.81万人;城镇登记失业率为1.56%,控制在3%以内;企业共兑付扶持资金17.53亿元,增长113.3%。

“20年,丽水正青春”系列综述之六

撤地设市20年来,丽水以党建最大政绩保障绿色发展第一要务,汇聚起“丽水之干”的磅礴伟力——

红色党旗,引领高质量绿色发展

本报记者 钟根清

20年风雨兼程,20年沧桑巨变。在丽水大地上,红色党旗始终迎风飘扬,指引前行的方向,激活高质量发展绿色发展新引擎。

众高举发展的行动旗帜,全面奏响“丽水之干”最强音,实干至上、以干为重、以干图强,在奋力开辟高质量发展绿色发展新路上再上新台阶、实现新跨越。

从“三讲”教育到“三个代表”重要思想学习教育、保持共产党员先进性教育、深入学习实践科学发展观活动,到党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育……20多年来,我市通过抓好一系列广泛深入的教育实践活动,不断推动党员干部常态化经受思想淬炼、政治历练,推动广大党员干部用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

以米为媒 增添情谊
梅河大米丽水线下体验店开业

本报讯(记者 杨敏)“看包装就很诱人,我现在就扫码下单,也提议大家一起买点‘对口支援米’。”7月23日上午,梅河大米丽水首家线下体验店,在市区宇雷路680号开业。

缘,双方均把对口合作作为一项重大决策部署践行。2017年,两地建立对口合作关系,交往日渐加深、日益频繁,构建起政府、企业、智库、社会广泛参与,多层次、宽范围、广领域的合作体系,在电商产业发展、进口商品贸易、农村人居环境整治、放管服改革、人才交流等多领域取得明显成效。

青田创新实施
“云药房+巡回诊疗+互联网”中医服务模式

本报讯(记者 李倩 通讯员 徐景微)“现在不仅定期有流动诊疗车和县级医院专家到家门口给我们看病,送药体检,不用出门、不用排队,实在是太方便了!”日前,青田县北山镇60多岁的吴大爷在拿到“云药房”配送的中药饮片后激动地说。

将医共体牵头医院的中医药专业骨干排班到成员单位等方式,实现乡镇卫生院中医类别医师占本机构医师总数的比例达到20%以上。

撤地设市20周年

(下转第三版)